

# BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 80.000 K  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 1500 K  
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

## Bolsevizmus.

Nem akarjuk a közelmúlt sebeit százszer felszakítani és túl vagyunk a forradalmi nyugtalanság kísértelátásain is. De nem mulik el nap, hogy nemzeti hitünk mélyebbregyökeresedésének talajába elvetett konkolyt titokban meg nem öntözgetné a magyar lelkeségtől elidegenült, ve-lünk rokontalan „közvélemény.”

Nem egyedül az írott szó hatalmában, metelyező hatásaiban merül ki ennek a bizonyos sajtó közleménynek nemzetrontó szerepe, hanem az *elhallgatásban*. Ha annak hírére, hogy a házasság intézményét a barom ösztöneinek természetrajza alapján „reformálta” meg a szovjet, nem is várhattuk el a magyar nyilvánosság eme hőseitől, hogy igaz magyáros erkölcsi elvek verteztében ragadjanak tollat, annyit mégis csak föltehettünk volna, hogy azokra való tekintettel, akikkel lapjaikat elolvas-tadják és mefizetik, nem borítják tág lelkiismeretük palástját az emberi méltóság eme fokozhatatlan lealja-sítása fölé.

A női tisztesség, az asszonyi be-csület, az anya fogalmának kiirtása az orosz lelkekből a leggyalázatosabb merénylet, amelyet az emberiség el-len valaha elkövettek. Apátlanokká lesznek a gyermekek és kiforrázzák lelkükből az anya iránti tiszteltnék eddig még megmaradt, csenevész er-kölcsi magvait is. A szovjetnek csel-vető hurka ez, amelyet féktelen el-vadulás szálaiból fon az orosz nép nyaka köré, hogy elfojtsa vele a fel-feltörő nemzeti öntudat elhaló szavát.

A vörös kiburgánzás az ántánt ve-tése. Az emberi nem ellen elkövetett sorozatos gazságok aratóit Genfben és a „nemzetközi piacokon” szintén az ántánt-államok öleiték keblükre. Náluk, velük s általuk kamatoztatja Trockij és a többi népbiztos elvtárs a „világpiac” okon a maga pár száz aranymilióját, amelyet az egyenlő-ség és népboldogítás jelszavai alatt raboltak össze. A múltval emberiség legutolsó egyede is azt várna a leg-ujabb hivatalos szovjet-híradással kap-csolatosan, hogy végre megszólal a világ lelkiismerete. Tudniillik a „világsajtó.”

Schol egy hang!

Tán csak nincs azoknak igazuk, akik azt állítják, hogy a „világsajtó” to'llor-gatói és magyarországi előőrseik a szovjet uraival rokon- és eszme-közös lelki forrásokból merítik hivatásuk ösztöneit?

—y.

## Tárgyalás alá kerül a közkórházi alkalmazottak illetményeinek rendezése.

— December 29-én újra közgyűlést tart a város. —

A nagymértékben feltorlódott anyag-halmaz, illetve igen nagy számban felmerült elintézésre váró ügyek miatt, Baja város törvényhatósági bizottsága december hó 29-én délután 3

óra-ra közgyűlést tűzött ki a városi székház közgyűlési termébe.

A közgyűlés gazdag tárgysoroza-tának egyik legfontosabb pontja a közkórházi alkalmazottak illetményei-nek rendezése lesz.

## Miért késelt meg a karácsonyi villany?

Engedélykérés, árviz, engedélycsere. — Január közepére mégis remélik az üzembehelyezést.

Horváth Iván, a városi villamos-és gázművek igazgatója az óhajta-várt villanyvilágítás megkésésének okairól érdekes közlést tett a Bajai Újság olvasói részére.

Szerinte január közepe táján indul meg az üzem, bár elkésetten, de mégis hamarabb, mint ahogy azt az utóbbi időben hitték.

Megkéselt belügyminiszteri jóváhagyás.

A végleges elkészüléssel való el-késés még a munkálatok megkez-dése előtt előrevetette árnyát, ameny-yiben, dacára, hogy az előmunká-latokkal idejére teljesebb elkészültek, az érdemben való kidolgozáshoz a belügyminiszteri jóváhagyás késése miatt idejében nem foghattak hozzá.

Árviz és a kereskedelmiügyi miniszterium engedélycsereje.

Később azután egyéb hátráltató körülmények merültek fel. Egyik volt az árviz, amelyik az árterületen való munkálatokat késő őszig lehetetlenné

tette, a másik pedig a kereskedelmi miniszterium engedélyének vissza-vonása, illetve reformálása, ami me-gint időt vett igénybe azzal is, hogy már megkezdett munkálatoknak új helyet jelölt ki.

A kereskedelmi miniszterium ugyanis közben szerzett tapasztalatok alapján, az időközben lefolyt párisi elektro-technikai kongresszus határozmányait figyelembe véve, nagyobb távolsá-got, — legalább 60—100 métert je-lölt ki a különböző feszültségű ára-mok vezetékai közötti távolságú. Ez volt az oka, hogy a Baja Bataszéki vonal 18 kilométernyi szakaszán egészen új terv szerint kellett neki-fogni a munkának.

A bajai letranszformáló állomás 8—10 nap múlva üzemképes, de hivatását csak a komlói feltranszfor-máló állomásnak elkészültevei kezd-heti meg, ami pár nappal kitolja a teljes vezetékhalozat és gépek üzem-behelyezését.

## Károly román extrónörökös fogas válaszuton.

Jorga és az oláh ellenzék csak akkor támogatják, ha, visszatér törvényes feleségéhez.

Jorga képviselő, Károly extrónörökös egyik legbizalmasabb hive, akire a trónörökös jövő terveiben is nagy mértékben támaszkodott, kijelentette, hogy a román ellenzék csak abban az esetben fogja Károlyt régi jogainak érvényesítésében támogatni,

ha békés uton valóítja meg szándékát és visszatér törvényes feleségéhez,

Heléna görög hercegnőhöz. Azonfe-

lül súlyosan elítélte az extrónörökös puccsszándékait.

Hir szerint e kijelentés hatására Károly, volt trónörökös végleg le fog mondani arról a tervéről, hogy fegy-veres erőre támaszkodva kísérelje meg az oláh trón visszaszerzését.

Időprognózis. Északkeleti szelek-kei igen hideg idő várható, kisebb havazással.

Tenniszeznek a szerb miniszter-elnökség megbízó levelével.

Belgrád, dec. 23. Davidovics visz-szaadta megbízó levelét a királynak. A király újra Uzunovicot bizta meg, még pedig minden kikötés nélkül. Uzunovics munkaügyi programot chajt folytatni, választások nélkül. Ugylátszik, csakugyan bevállik a tréfás mondas, hogy nemsokára kül-földre mennek szerb minisztereinköt keresni.

A román király ismét jobban van.

Bukarest, dec. 23. A román király mára jobban lett. Ma fogadta a ka-mara tagjait is.

Nádossynak csak akkor kell kegye em, ha ez külpolitikailag nem árt az országnak.

Windischraetz herceg büntetésének felfüggesztésével kapcsolatban a sajtó útján az a hír terjedt el, hogy Ná-dossy is kegyelmet kér.

A volt országos főkapitány azon-ban kijelentette, hogy csak abban az esetben chajt kegyelmet, ha ez a tény nem befolyásolja ártalmasan a külpolitikai helyzetet.

Megölték a haragosai.

A somogy megyei Sikota község-ben vérbefagyva találták Fritz Ernót, az Andrássy uradalom főkertészét.

Fritz főkertésznek igen sok ellen-sége volt s valószínűen ezek egyike követte el a gyilkos támadást. A nyomozás folyik.

Erős hang az ellenséges vagy-onok visszaadása mellett.

New York, dec. 23. Borah szenátor felszólalt az amerikai szenátusban. Beszéde keretében az ellenséges va-gyonok visszaadását indítványozta.

Schlachta Margit visszajött Amerikából.

Schlachta Margit két esztendővel ezelőtt Amerikába utazott, hogy ott a magyarságot szervezze és köztük üdvös propagandát fejtsen ki. Ame-rikai körutjáról most visszaérkezett Budapestre.

# FISCHER PÁL

divatüzlete

KARÁCSONYI AJANDÉKUL  
csodaszép selyem nyakkendőket  
occasio áron, óriási választékban ajánl.

## Nyilt-levél

a II. választókerület választó polgáraihoz!

A kerületünkben választandó két törv. bizottsági tagságra a közóhaj Polgár Nándort és szerény személyemet volt szives jelölni és dacára annak, hogy megválasztásunk feltétlen biztosnak ígérkezett, kerületünk érdekében mégis szükségesnek láttam, hogy jelöltetésemről visszalépjek.

Lemondásomnak egyedüli oka, hogy időközben Major József min. tanácsos, pénzügyigazgató ur iránt is oly nagy bizalom nyilvánult meg, amely egyenesen oda irányul, hogy Öméltóságát kerületünk képviselőjének megnyerjük. Ez reánk, itt lakókra nagy előnyt jelent és biztosít.

Polgár Nándor urat pedig nem kell kerületünk választó polgárainak bemutatnom. Őt szintén a közbizalom jelölte, mert mint az Ipartestület 25. éven át volt alelnöke, igen nagy pártfogója volt és ma is pártfogója iparostársainak. Ismerem sok jó oldalt s tudom, hogy ez ideig is sok mindent kijárt, amire választó kerületünk lakosságának szüksége volt, de azzal sohasem dicsekedett, hogy az érdem tulajdonképpen az övé.

Iparostársaim és jó barátaim előtt nem kell külön hangsúlyoznom, hogy akkor, amikor nálamnál felette magasabb személyiséget sikerült megnyernünk, ekitől ezentúl igen sokat várhatunk kerületünk érdekében, és ezért visszaléptem, s ezért

**MAJOR JÓZSEF és  
POLGÁR NÁNDOR**

urakat jelöljük.

Kérem iparostársaimat és jó barátaimat, hogy azt a bizalmat, amellyel engem megtisztelni kívántak, ezután kizárólag

**MAJOR JÓZSEF és  
POLGÁR NÁNDOR**

urakra ruhazzák át és előre is biztosíthatom, hogy e két személy által képviseltetésünk teljes lesz és érdekeinket bent szolgálni fogják.

Amidőn pedig ez uton is újból megköszönöm az irántam nyilvánított mindenkori bizalmat, kérem Önöket, hogy ezt a bizalmat tartsák fenn továbbra is irántam, mert nem messze van az idő, amikor az újabb választáskor készséggel állhatok polgártársaim rendelkezésére és semmi akadály nem lesz annak, hogy mint bizottsági tag a törvényhatóságba bekerülhessek s ott kerületem irántam megnyilatkozott bizalmának megfelelhessek.

Baja, 1926. december 23.

Hazafias tisztelettel:

*Bácskai Sándor Mátyás.*

### Pesti kislányok fa'un.

Katica: Jaj, milyen érdekes: Az egyik tehén egészen fehér, a másik meg fekete. Látod Lenke?

Lenke: Persze, a fehér tehén adja a tejet, a fekete meg a fekete kávé.

A Baja Ujság gazdag tartalma karácsonyi száma holnap délelőtt jelenik meg.

## Keresztülment a vörös házassági törvénytervezet.

Január 1-től minden hivatalos formát eltöröltek — Nem tiltják a testvérrel, vagy szülővel kötött viszonyt sem.

(Berlin). Varsói lapok jelentik Moszkvából, hogy a szovjet Központi Végrehajtó Bizottsága hivatalosan magáévá tette az igazságügyi és belügyi népbiztosok új házassági törvénytervezetét, amely 1927. január 1-ével lép hatályba. Az új törvény értelmében

### a házasságkötés megszűnik

és „minden eddig velejárt babonás templomi ceremónia” (!) tilos. A „házartási közösséget” egyszerű bejelentéslapokon kell a hatóságokkal közölni, amely ha megszűnt, ugyancsak bejelentendő. A „házartási közösség, nincs jogi föltételekhez kötve,

időtartamát a felek szabad tevékenységük szabja meg,

bármikor fölbontható, vagy fölújítható és csupán arra kötelezi a feleket, hogy nyilvántartás végett a „viszony” életbeléptét és megszűntét a hatóságokkal tudassák. A törvény tiltja ugyan az egyidejűleg több személlyel fentartott „házartási közösséget”, viszont nem szab korlátokat a feleknek abban, hogy hány-szor lépnek más más társulás keretében új közösségre. Végül egyáltalában nem érinti a kérdést, hogy a házartási közösség testvérek közt, anya és fiu, illetve apa és leánya közt tilos volna. A vörös erkölcsöket ismerve, egy csöppet sem csodálkozunk, ha ezt az állatiasalapot „házassági közösséget” is megengednék.

## Regénybe illő rablókaland a fülöpszállási vonaton.

A Budapest—kelebiai gyorsvonatra Fülöpszállásnál nyolc ember szállt fel. Ezek megtámadták és kikaparták fosztani a vásárról jövő utasokat.

Az utasok azonban védték magukat és valóságos harc fejlődött ki a banditák és utasok között. A dula-

kodás Fülöpszállástól egészen Soroksárig tartott, amikor is egyik banditának sikerült megrántani a vészféket és valamennyien legráltak a vonatról. Közülök egyet sem sikerült elfogni.

## HIREK.

— A Nemzeti Kaszinó szép elhatározása. A Nemzeti Kaszinó vezetősége közölte a Bajai Ujsággal, hogy olvasótermét szeretettel megnyitja a főiskolai ifjuság részére és ez ifjuságot ott mindenkor szívesen látja. Örömmel adjuk át e kedves hírt a nyilvánosságnak.

— Meghalt Ézsi János. Ézsi János, szerelmi fölbirtokos, kiváló közigazdász, a bajai „Dunamenti fajpartársaság” társulajdonosa, tegnap éjjel Budapesten, ahol magát gyógykezelte, meghalt.

— Karácsony este, pénteken nem tart előadást az Országos Kamarszínház, a karácsonyi ünnepeken azonban négy előadás is lesz a Központi színházban. Szombaton délután a „Doktor ur”, este Gárdonyi Géza poétikus, bájos vigjátéka az „Annuska”, vasárnap délután a karácsonyi hangulatú „Dr. Nikodémusz”, este egy szellemes, finom francia vigjáték a „Váljunk el” kerül színre. Az ifjuságnak különösen ajánljuk az „Annuska” előadásának megtekintését, amely egyik gyöngyszeme a legnagyobb magyar írók egyike, Gárdonyi Géza tollának. Igen ötletes

Sardou „Váljunk el” című ragyogó vigjátéka és a „Dr. Nikodémusz” is. Valamennyi élmény emlékét adja Alapi Nándor szinte páratlan művészetű társulatának előadásában, amelyik e téren világvárosok legjobbjával vetekszik és a legnemesebb színvonalu szórakozást nyújtja. Az összes karácsonyi előadásokra árusítják már a jegyeket.

— Bácskai Sándor visszalépett.

A törvényhatósági bizottság megüresedett egyik tagsági helyére a Józsefváros egyik jelöltje Bácskai Sándor volt, Bácskai azonban a jelöltségtől visszaépített és helyette Major József miniszteri tanácsos, pénzügyigazgató jelöltetett, akinek személyében értékes erőt nyer a törvényhatósági bizottság és Baja városa.

— Zlech Étteremben minden este Dankó Lajos zenekara muzsikál.

— Végzetessé válható baleset a fonógyárban. Schön Zsigmondnak Budapesti uti fonógyárában tegnap délelőtt az egyik gépszij elkapta Gyurákovics Emília, fiatal munkásleányt. A leány fején és homlokán sérült meg, szerencsére azonban végzetes baj nem történt. A balesethez kivonultak a mentők és nyújtottak első segélyt a szerencsétlenül járt munkásleánynak.

— Karácsonyfa (Inno ély a józsefvárosi óvodában. Kedves és megható ünnepséget rendezett a józsefvárosi óvodában Gózon Mariska óvónő. Bájos pásztorjelenetet adtak elő a kis óvodisták, szavaltak, énekeltek s boldog csodálkozással vették körül a csillogó karácsonyfa. Minden gyermek ajándékot kapott Jézuskától.

— Új római katolikus olvasókör.

December 19-én mondták ki a Flórián-utcai iskolában a Felsővárosi Római Katolikus Olvasókör megalakulását. A kör ünnepélyes megnyitása december hó 27-én lesz a Madács-utca 28. szám alatti helyiségében. Megalakulásának sikerét országlánrészen Teesz Imre, józsefvárosi plébános fáradságtalanságának és népszerűségének köszönheti.

— Adomány a leventezászlóra.

Vitéz Zsákmány Miksa ezredes a dávidi leventegyület zászlajára 100 ezer koronát adományozott. Köszönettel nyugtázzuk.

— Urológiai, vese, hólyag- és végbélbetegségeknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan csökkenti a székelési zavarokat. Kórházi bizonyítványok elismerik, hogy a Ferenc József víz biztos és kellemes hatása következtében állandó használatra rendkívül alkalmas. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— A gyümölcsök téli gondozásáról és téli permetezéséről ír a Növényvédelem karácsonyi száma. Cikket közöl a gyümölcsfák koronaképzéséről, az ürge irtásáról, a mesterséges fészekodvakról, a kerítés készítéséről, a cserepes növények öntözéséről, a szőlő klorozisáról. Ismerteti, hogy mennyit terem és mit jövedelmez a gyümölcsös, megtanít a Crysanthemum tenyésztésére, a kerti ágyasok kímérésére, a komposztföld készítésére, a nedves talajok lecsepolására, tervekben és képekben bemutatja a modern kerteket, stb. stb. A dusan illusztrált, izléeses kivitelű és közérdekű szaklapból a kiadóhivatal (Budapest, Földmívelésügyi minisztérium) kívánatra díjtalanul küld mutatványszámot.

— Beszélgetés. Karácsonyi ajándéokra nagy családnak Fränkel és Horváth cégnél elsőrendű írógépet, varrógépet és kerékpárt vásárolt, apró részletekben fizetem. Tárgyaik a modern technika vívmányai, szakszerűségük már garancia. Mindenkinek öket ajánlom. Budapesti ut 15. szám.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó: Moravosik Győző.  
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

**A legjutányosabb árban  
készít minden nagyságban**

**hóll és gouvkrét teljes garancia mellett. Varrónőknek kedvezmény**

**Stellner Zsigmondné Vörösmartky-utca 1. (Grauug ház.)**

**CSODA-PLISSÉ**

**Legszebb és legnagyobb választék KARÁCSONYFACUKORKÁK diszek és kellékekben CSERBANÁL.**

Ajánlja továbbá dusan felszerelt raktárát délgyümölcs csemege és fűszerárúkbán.  
**KIVÁLÓ FINOM TEA-RUM** és általában közkedvelt pörkölt kávéját különösen ajánlja a vásárló közönség szives figyelmébe.

**(-) URANIA MOZGO (-)**

1926. december 25-én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

**A felbérelt feleség.**

A szezon legkitűnőbb vígjátéka  
8 felvonásban.

Főszerepben: REGINALD DENNY.

HIRADÓK.

**Az édes leányka**

Egy aranyos kis szőszke bécsi kis leány és egy német uralkodó herceg kalandja 8 felvonásban.

Főszerepekben HANNY REINWALD és IMOGEN ROBERTSON.

**CORSO MOZI**

Dec. 25-én szomb. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

**A bangalori titok**

Kitűnő cowboy film 7 felvonásban.

Főszerepben: HARRY CAREY.

**Ki a tettes...?**

Tragikomédia 7 felvonásban.

Főszerepben: MAGDE BELLAMY és JAMES KRIKWOOD.

HIRADÓ.

**Szűcs- és szőrmeáru:**

legdivatosabb, legszebb

**Mormer Ferencnél.**

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. sz. sz. sz.

Ki a férjét szereli, irógépet vesz neki karácsonyra. — Leg edvezőbb részletfelvételre. Fränkel és Horváth Budapesti ut 15. A. E. G. irógépek képviselője.

A vásártéren ujonnan épült HÁZ azonnal ELADÓ. Két szoba, előszoba azonnal elfoglalható.

VÖRÖS ácsmester.

**Eredeti SINGER VARRÓGÉPEK**

**150.000**  
korona

havi törlesztésre kaphatók.

**Klossy Tihamér**

Baja, Erzsébet királyné u. 25

**BACSANYI J. órás, ékszerésznél**

Izlése karácsonyi és újévi ajándékok olcsón!  
 Arany női és férfi órák, ékszerek, ezüst dísz tárgyak.  
 Alpacca áruk. — Fali-, ebresztő- és zsebórák raktaron.

**II Óra és ékszer javító műhely II**

(Plébánia templom mellett.)

**Tüzifa, szén, koks és retorta bükk faszenet**

a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít

**URBANYILASZLÓNÉ**

TELEFON: 198. Tüzifa- és szénkereskedő, Vasutállomás, teherpályaudvar. TELEFON: 198.

Raktaron tart: I. FENDÜ BÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VAGASU

**prima jugoszláv akác tűzifát**

és ugyanily **akác szerszámfát**, prima bécsi gázminőségű gyári dió kocsot, porosz fűtő szentet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasut állomás, teher pályaudvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület (volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén).

**Bácska legnagyobb áruháza**

**ZADOR BAZAR**

gyermek kocsik, bőröndök, kosarak, Thonet székek, Berndorf alpákka evőeszközök, üveg, porcelán készletek

**NAGY KARÁCSONYI OCCASIO**

**KÜLÖN JÁTÉKOSZTÁLY.**  
 babakocsik, hintatolók, trécsik, repülő hollandi, képes könyvek, ifjúsági regények

**GRAMOFON OSZTÁLY.**  
 Európa összes gyártmányai Angol, Francia, Német. A legújabb tánclemezek, művész-lemezek állandóan raktaron.

**Kötött kabátok**  
 keztük, pulloverek, mellények, vadászharisnyák, zoknik, bokavédők, bőrkeztük, gyapju, flór és selyem harisnyák.

**ZADOR BAJA.**  
 Bácska legnagyobb áruháza.

**Hócipő**

a legcélszerűbb karácsonyi ajándék.

Ársorozatunkat úgy állítottuk össze, hogy a legszebb LAKK, BROKÁT vagy SÉVRŐ CIPŐT a legcélszerűbb összegért beszerezheti.

**KATTARINKA**

cipőáruház.

**Hócipő e héten ráadás**

olyan olcsó!

Arainkat tekintse meg kirakatainkban!

**Majdnem AJÁNDÉKBA tűzifa.**

VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy házhoz szállítva métermérszánsként	62.000 K	ÖLFA: szil, tölgy hasáb	720.000 K
" két éves akác	60.000 K	" szil, tölgy gömb	640.000 K
ÖLFA: akác hasáb	830.000 K	" lágú hasáb	400.000 K
" akác gömb	770.000 K	" gömb	340.000 K

Hazaszállítás önként: keményfa 30.000 K, lágúfa 20.000 K. — Kapható:

**Katanics Antalnál**

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepen.  
 Telefon 91. Telefon 91.

## Mi a boldogság mostanában?

Brusznál vett

rádiót hallgatni barátságos meleg  
szobában!

Jó forgalmu

**korcsma eladó,**

Szeremlei utca 85. szám.

Öt hektó fehér ébor  
eladó.

Petőfi Sándor ucta 36. szám alatt

Varrógépet

Legolcsóbban

Kerékpárt

**BOHNER  
és TÁRSAI**

cégnél  
BAJA,  
Erzsébet királyné  
utca 6.

Csillárokat

vásárolhat

Motor-  
kerékpárt

Igazolvány, bérlet, utlevel

## FÉNYKÉPET

leggyorsabban és legolcsóbban,  
mozireklám diapositivet szakszerűen készít:  
**PERGER VINCE UTÓDAI** Batthyányi u. 18.

Legolcsóbb árban és egyenlő havi részletekre

## New-Hudson motorkerékpárok,

KAYSER VESTA varrógépek, KAYSER STEGVA  
kerékpárok, A. E. G. irógépek, MÜHLHAUSEN  
kötőgépek.

Javítások jótállás mellett — Garancia szakszerűségünk.

**Fränkel és Horváth**  
Budapesti ut 15.

## Mindenkit érdekel!

aki karácsonyi ajándékot szándékozik venni, hogy

## BOHNER és TSAI

cégnél veheti a leghasznosabb karácsonyi ajándékot ugymint:

**varrógép, mikifone beszélőgép,  
hanglemezek és csillárok** a legnagyobb  
választékban.

Megtekinthetők vételkényszer nélkül.

## A környék legrégibb szaküzlete.

A legszebb karácsonyi és újévi ajándék egy jó

## SZEMÜVEG.

ZEISS PUNKTAL szemüvegek mindennemű kiviteiben.

## MAJTINSZKY LAJOS

látzerésznél  
Tóth Kálmán szoborral szemben.  
Zeiss depot.

Orvosi receptek és javítások azonnal készülnek.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátartozóját eltemetni, keresse fel a

## „Gondviselés” temetkezési vállalatot

Baja a helyvárosi plébániával szemben volt Barány-uccában, Berez és Gros: fűszerüzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosar és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszorúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.  
TELEFON : 288.

## Értesítés.

Saját főzésű kiltűző zametu pálinkát az ünnepekre a következő árban mérem ki:

Tiszta törköly	liter	45 ezer
„ borpárlat	„	55 „
„ barack	„	55 „
Tea rum 60%	„	55 „

Tisztelettel

**HECHTL GÉZA**  
szigeti vendéglős.

## Karácsonyra

leghasznosabb ajándékot

## Eichhardt és Kréneisz

vasüzletében vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg	175 ezer
„ rézmozsar	— — 100 „
„ vasaló	— — 70 „
„ husgép	— — 100 „
„ függönyrud rézből	60 „
„ zsemlye őrő	— — 70 „
„ zsirvendely, kék 30 l.	90 „
„ szita	— — 15 „
1 pár korcsolya, Jégvirág	120 „
1 mosdóárvány	— — 110 „

## Ejjeli szolgálatot tart

dec. 20-ától dec. 26-ig.  
reggel fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva  
**GYARMATI EMIL** és  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

## Műhelymegnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Círusz Ferenc ucca 48 szám alatt

## SZÜCS MŰHELYT

## NYITOTTAM.

Készíték e szakmába vágó mindennemű szücs és szörmennkakat a legizlesebb kiviteiben és a legutányosabb árban. — A n. é. közönség szives portfogását kérve, maradok tisztelettel

**MAROSY JÓZSEF** szücs.

## Itt az alkalom,

hogy mindenki a penészesedő szalmazsákját e dobhassa és helyőbe csekély 16 pengőért egy acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fűregmentes, önállóan egészségös. Az ágy beálméletének beküldése után gyorsan és pontosan szállítják a készítő

## Utry Pál Fiai

Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38.

## Vasöntőde és gépgyár.

## Schmidt Márton Fiai

Baja, Csirfacs Ferenc-ucca 42-44.

Vasöntvények, magánjáró átalakítások, hengerrovtkolás.

## Traktor és autó

javítások, alkatrészek.

Telefon szám 63.

## RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,  
legkedvezőbb árak.

## Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.